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EZU/MZ/193/PN-26/ 157 /2018 Krakow, 6 kwietnia 2018 r.

zainteresowani wykonawcy

dot.: przetargu nieograniczonego nr 193/PN-26/2018 p.n. ,,Sukcesywny wywdz i zagospodarowanie
odpadow technologicznych powstajgcych na obicktach MPWiK SA w Krakowie; Czesé I -

w Zaktadzie Oczyszczania Sciekéw Kujawy”, Czesé II — w Zakladzie Oczyszezania Sciekow
wPlaszow”,

Zamawiajagcy — Miejskie Przedsigbiorstwo Wodociagéw i Kanalizacji - Spoétka Akcyjna,
30-106 Krakéw, ul. Senatorska 1, dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. Prawo zamowieri publicznych (tekst jednolity - Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ) oraz pkt X.3
specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia, przekazuje otrzymane od wykonawcy pytania oraz

udzielone odpowiedzi:

Pytanie |

Zgodnie z pkt. 9.3.1)b) SIWZ Zamawiajacy wskazuje, ze ,,Wykonawca musi posiada¢ uprawnienia do
prowadzenia dziatalno$ci w zakresie zbierania odpadéw lub przetwarzania odpaddéw (...)”.

Jak nalezy rozumie¢ ten zapis? Czy Zamawiajacy uznaje zatem, ze Wykonawca posiadajacy jedynie
decyzje na zbieranie odpadéw spetnia warunki posiadania stosownych kompetencji i uprawnien do
realizacji zamowienia? Podkresli¢ nalezy, ze zgodnie z art. 23 ustawy o odpadach zakazuje sie
zbierania m.in. komunalnych osadéw $ciekowych. Jednoczesnie powyzsze jest réwniez sprzeczne z §1
pkt. 5 wzoru umowy cze$ci [ oraz §1 pkt.8 czesci II.

Odpowiedz:
Zamawiajacy modyfikuje tres¢ warunku udziatu w postepowaniu w sposéb nastepujacy:

9.3.  Warunki udzialu w postgpowaniu, okrelone przez Zamawiajacego zgodnie z art. 22 ust. 1b
Ustawy:

1) kompetencje lub uprawnienia do prowadzenia okreslonej dziatalnosci zawodowej:

a) Wykonawca musi posiada¢ uprawnienia do prowadzania dzialalnoici w zakresie transportu
odpadéw o kodach, ktérych dotyczy przedmiot zaméwienia w czesci na ktéra wykonawca sklada
oferte;

b) Wykonawca musi posiada¢ uprawnienia do prowadzenie dziatalnosci w zakresie przetwarzania
odpadoéw o kodach, ktérych dotyczy przedmiot zam6wienia w czeéci na ktéra wykonawca sklada
oferte, w zakresach ilosciowych pozwalajacych na realizacjg przedmiotu zaméwienia. Ilosci odpadéw
okreslone w w/w decyzjach umozliwig pelng realizacj¢ niniejszego zaméwienia w wymaganym
terminie. Na podstawie w/w decyzji oraz uméw zawartych z kontrahentami Wykonawca zlozy
pisemne o$wiadczenie o mozliwosci zrealizowania zaméwienia bez przekroczenia warunkéw w/w
decyzji.

Pytanie 2

Zgodnie z pkt. 9.3.1)b) SIWZ ,,Wykonawca musi posiada¢ uprawnienia do prowadzenia dziatalnosci
w zakresie zbierania odpadéw lub przetwarzania odpadéw (...) w zakresach ilosciowych
pozwalajacych na, rga hiotu zamowienia”. Ilosci odpadéw okreslone w w/w decyzjach
muszg pozwalaé : niniejszego zamoéwienia w wymaganym terminie.
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O ile w decyzjach na przetwarzanie odpadow okreslone sa ilosci mozliwe do przetworzenia w ciagu
roku w instalacji do przetwarzania odpadow, to w przypadku skorzystania przez Wykonawcg z opcji
zalaczenia do oferty decyzji na zbieranie odpadéw Wykonawca nie jest w stanie spetni¢ warunku

w zakresie wykazania mozliwosci ilosciowych poniewaz w decyzjach na zbieranie odpadéw
informacji o ilosciach mozliwych do zbierania w ciggu roku nie ma. Jezeli Zamawiajacy dopuszcza
dotaczenie decyzji na zbieranie odpaddéw w celu spelnienia warunkéw udziatu w postepowaniu, to w
jaki sposob Wykonawca dotaczajac decyzje na zbieranie odpaddw nie majac instalacji do
przetwarzania odpadow ma wykaza¢ mozliwosci ilosciowe w zakresie zbierania odpadow objetych
postepowaniem, aby spelni¢ pkt. 9.3.1.b) SIWZ?

Odpowiedz:

W zwiazku z zmiang tresci warunku udzialu w postgpowaniu dokonang na skutek udzielenia
odpowiedzi na pytanie nr 1 powyzej pytanie jest nieaktualne.

Pytanie 3

Zamawiajacy nie precyzuje w SIWZ zakazu podwykonawstwa, jak si¢ to ma do §5 wzoru umowy
czesci | oraz §6 wzoru umowy czedci II? Zamawiajacy dopuszcza czy nie dopuszcza zlecania
podwykonawstwa w zakresie kluczowej czesci zadania tj. powierzenia przetwarzania odpaddw
objetych zamowieniem podwykonawcom?

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze =ze wzgledu na charakter przedmiotu umowy nie dopuszcza

podwykonawstwa.

Jednoczesnie zamawiajacy informuje, Zze w zwigzku z zmiana tre$ci warunku udziatu w postepowaniu,
zmianie ulega termin skfadania i otwarcia ofert w sposéb wskazany ponize;j:
- skladanie ofert do 7 maja 2018 r. do godz. 9:15

- otwarcie ofert: 7 maja 2018 r. o godz. 9:30

Zamawiajacy prosi o uwzglednienie powyzszych informacji przy opracowywaniu oferty.

Zamieszczono na stronie internetowej MPWiK SA: www. wodociagi.kmkow.pl/przefargi
w dniu 6 kwietnia 2018 r.




